

A MÓRI LAMBERG-KASTÉLY TURISZTIKAI ATTRAKCIÓ FEJLESZTÉSE.

Pályázó neve: MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

Projekt megnevezése: A móri Lamberg-kastély turisztikai attrakció fejlesztése

OP név: KEOP

Projekt név: KDOP-2.1.1/B12201200029

Forrás megnevezése: ERFA

Beruházás helye (régió): Közép-Dunántúl

Beruházás helye (megye): Fejér

Beruházás helye (helység): Mór

Megítélt összeg: 354 152 329.- HUF

Támogatás aránya: 100 %

Projekt befejezés dátuma: 2015.07.30

Projekt leírás: Mór Városi Önkormányzata sikeresen pályázott a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséghez (KDRFÜ), és az Európai Unió által támogatást nyert. „A móri Lamberg-kastély turisztikai attrakció fejlesztése” - KDOP-2.1.1/B12201200029 - című projektre benyújtott pályázaton 100 %-os támogatási arányt megítélő döntés született, a város 354,15 millió Forintot költhet a tervei megvalósítására, melynek nemsokára örülhetnek is a móriak, illetve a városba látogató turisták. A beruházás során nem külső építészetében, hanem kínált struktúrájában fog változni a Lamberg-kastély, mely 1762-66 között épült. Falkutatás során bebizonyosodott, tereit eredetileg igen gazdag festéssel díszítették. A fali freskók több korból is fennmaradtak, van olyan szakasz, ahol egymás felett. A feltárt töredékek szerint egy rokokó festő tehetségét dicsérik az alsó minták, klasszicista művész készítette a felső mintákat. A kastély megüresedése után (1945) könyvtárat helyeztek el benne, majd egy állandó szőlészeti és borászati kiállítást. Mór Városa a projekt során új helytörténeti tárlatot, családtörténeti kiállítást, múzeumpedagógia foglalkoztató termet alakít ki. E mellett a város értékes és saját Vasarely gyűjteményét mutatja be interaktív módon. A város történetét meghatározza a sváb telepések megjelenése, az ő tiszteletükre sváb tájház létrehozását is tartalmazza a beruházás. Mindezen kiemelt célok mellett a meglévő freskók élettartamának meghosszabbítását és esztétikai értékének a megőrzését, gépészeti felújításokat, energia-hatékony működést elősegítő, javító fejlesztéseket, parkolókat, gyermek és családbarát funkciók kialakítását valósítja meg a város.